EL ATRIBUTO, EL PREDICATIVO Y EL CIRCUNSTANCIAL DE MODO
	Antes de empezar a hacer la distinción entre cada uno, debemos definirlos.
· ATRIBUTO
El atributo suele ser un sintagma adjetival, aunque no siempre, y aparece única y exclusivamente con los verbos SER, ESTAR y PARECER. La palabra clave del atributo es la CONCORDANCIA, pues el atributo concordará en género y número con el sujeto.
Pedro es malagueño.
                                                 SUJ       ATRIBUTO
Otro ejemplo:

Las chicas son guerreras.
                                              SUJETO         ATRIBUTO

Como he indicado antes, el atributo no siempre será un adjetivo, se dan excepciones:

Pedro es así. “Así” = callado, introvertido, furioso… de lo que se haya hablado.
Pedro es de Cádiz. “de Cádiz” = gaditano.
Pedro es del Real Madrid. “del Real Madrid” = madridista.
Pedro es fontanero. En este caso “fontanero” es un sustantivo.


· CIRCUNSTANCIAL DE MODO
El circunstancial de modo hace referencia a cómo se desarrolla la acción del verbo. Suele ser un sintagma adverbial, aunque, como siempre hay excepciones. Pero lo que sí que tenemos que tener en cuenta es que no necesita concordar con el sujeto, es más, no suele concordar con ningún otro miembro de la oración.
Pedro nada bocarriba.
Pedro vive de esa manera.
Pedro come rápidamente.

· PREDICATIVO
El predicativo es el más difícil de definir, pero si se presta atención a esta explicación veréis que no es tan complicado. El complemento predicativo concuerda en género y número con el sujeto pero no pueden aparecer los verbos SER, ESTAR y PARECER, porque entonces sería un atributo. Tal vez, algunos ejemplos te lo aclaren.
Pedro llegó cansado.
                                                                    PREDICATIVO
Pedro estaba cansado.
                                                                    ATRIBUTO
Fíjate que la diferencia está en el verbo empleado.

Ahora realiza los siguientes ejercicios, la solución está en la siguiente página. Los ejercicios los haces para demostrar tus conocimientos, por eso hay un solucionario, esta actividad no será corregida ni evaluada, si no la haces, o la haces viendo las soluciones te engañas a ti mismo, porque después se realizarán pruebas para comprobar tu conocimiento.

1. Distingue en las siguientes oraciones si hay atributo, predicativo o circunstancial de modo:
a. El bebé duerme tranquilo en su cuna.
b. María llegó agotada de la carrera. 
c. El bebé duerme tranquilamente en su cuna.
d. María está agotada.
e. El bebé está tranquilo en su cuna.
f. Estuve leyendo el periódico tranquilamente durante un buen rato.



SOLUCIONES EN EL SIGUIENTE FOLIO
















SOLUCIONARIO


a.	El bebé duerme tranquilo en su cuna.
TRANQUILO = PREDICATIVO
b.	María llegó agotada de la carrera. 
AGOTADA = PREDICATIVO
c.	El bebé duerme tranquilamente en su cuna.
TRANQUILAMENTE = CIRCUNSTANCIAL DE MODO
d.	María está agotada.
AGOTADA = ATRIBUTO
e.	El bebé está tranquilo en su cuna.
TRANQUILO = ATRIBUTO
f.	Estuve leyendo el periódico tranquilamente durante un buen rato.
[bookmark: _GoBack]TRANQUILAMENTE = CIRCUNSTANCIAL DE MODO
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